

## **Beszámoló**

### **a Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány 2011. évi működéséről**

A Salgótarján Közbiztonságáért Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) elsődleges, és egyben legfontosabb célja Salgótarján területén kialakított térfigyelő kamera-rendszer működtetésével az alapító okiratának III. fejezete értelmében a közbiztonság megszilárdítása, javítása, közrend védelme és a bűncselekmények megelőzése. A potenciális áldozatoknak a személyes biztonságot nyújtó környezet kialakítása, a veszélyhelyzet megelőzése és elhárítása, vagyonvédelem hatékonyságának emelése.

- ▲ A térfigyelő rendszer működtetésére még 2007. október végén együttműködési megállapodás megkötésére került sor a Közalapítvány és a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság között, mely alapján 2011. évben is a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működtette a térfigyelő kamera-rendszert, elsősorban a Rendőrkapitányság és a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság szabadidős személyi állományának közreműködésével, a megfigyelést végző rendőrökkel kötött megbízási szerződések alapján. Az együttműködési megállapodás értelmében a Rendőrkapitányság biztosította a rendszer jogszabályoknak megfelelő, rendeltetésszerű működtetését, állapotának megóvását, a lakosság tájékoztatását, és a megfigyelés mellett megtette a szükséges rendőri intézkedéseket is.
- ▲ A térfigyelő kamera-rendszer folyamatos karbantartására ugyancsak még a 2007. évben vállalkozási szerződés megkötésére került sor a Nádasdi Elektro Biztonságtechnikai Kft-vel, melynek keretében folyamatosan kerül sor a meglévő kamera-rendszer javítására, korszerűsítésére. Megkeresések rendszeresen érkeztek a lakosság és a városi intézmények részéről a kamerák ki-, illetve áthelyezésére. A Kuratórium szinte minden ülésén felvetődött a kamera-rendszer további bővítésének kérdése, a Kuratórium valamennyi tagja egyetértett abban, hogy a város egyre nagyobb területét kell a kamera-rendszer által ellenőrizhetővé, védhetővé tenni.
- ▲ A térfigyelő rendszer működtetését az alapító Önkormányzat által a 2011. évben a Közalapítvány részére nyújtott 11.000 eFt támogatás jelentős mértékben segítette, a támogatás összegét a Közalapítvány a térfigyelő rendszer figyeléséhez kapcsolódó megbízási díjak kifizetésére fordította.

A Közalapítvány alapító okiratban lefektetett céljai között szerepel, ugyancsak közbiztonság megszilárdítása, javítása, közrend védelme és a bűncselekmények megelőzése érdekében, **az oktatás, képzés, tájékoztatás támogatása.** A Salgótarjáni Rendőrkapitányság részére a Kuratórium által felajánlott eszközök és adományok felhasználása az alábbiak szerint alakult:

#### ▲ „Kétkeréken Biztonságban” projekt:

A projekt két részre osztható, egyik része az endúró motorkerékpárok beszerzésével és használatával visszaszorítandó illegális motorozással azonosítható.

A másik része a HONDA szimulátor beszerzést és annak iskolákban, különböző városi rendezvényeken történő használatával a biztonságosabb, meggondoltabb motoros közlekedésre való törekvést jelenti.

A projekt továbbfejlesztésre került és jelenleg „Suli Road Show” néven baleset és bűnmegelőzési rendezvényé nőtte ki magát mellyel a tavalyi évben Salgótarján és környéke általános iskoláinak nagy részét a rendőrség bejárta. A show mind a pedagógusok, mind pedig a diákok körében nagyon népszerű lett és folyamatos felkéréseket kapnak különböző intézményekből a folytatásra. Az előadásra több neves szakembert, szociológust, pedagógust, pszichológust is meghívtak, akik

elismerően nyilatkoztak annak hatékonyságáról. Az előadáson kerül felhasználásra a kuratórium által vásárolt „Részeg Szemüveg” is, mely szintén hasznosnak bizonyult.

A Honda XR 400-as endúró motorkerékpárok is jelentős hatékonysággal üzemeltek a geopark területein, több illegális motorozót sikerült eljárás alá vonni és motorkerékpárjaikat lefoglalni. Mindezekon túl nagy segítséget nyújtottak az eltűnt személyek keresésében is.

#### ▲ „Közlekedik a család”:

2011. évben is megrendezésre került a Salgótarjáni Rendőrkapitányság „Közlekedik a család” elnevezésű baleset-megelőzési rendezvénye, mely már évek óta kedvelt és hasznos program a városban.

#### ▲ Térfigyelő-kamerarendszer:

Az alapító okiratban rögzített cél továbbá **a bűnmegelőzés céljából létrejött szervezetekkel történő kapcsolattartás**, együttműködés a bűnmegelőzés hatékonyságának emelése, a bűncselekmények megakadályozása érdekében.

2011. évben a térfigyelő kamerarendszer 5 kamerával bővült, mely a Salgótarján Déli Városrésze – különösen a Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint a SKÁID Arany János Tagiskola környéke – rendjének javítása, a közbiztonság védelme, valamint az észlelt jogsértések visszaszorítása érdekében kötött együttműködési megállapodás keretében történt.

2011. december 31. napján a térfigyelő-kamerarendszer és a hozzá kapcsolódó összes eszköz térítésmentesen, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába került.

A Közalapítvány Kuratóriuma 2011. évben **3 rendes ülést** tartott. Az ülések fontosabb napirendjei:

- A Közalapítvány 2010. évi beszámolójának, közhasznúsági jelentésének elfogadása
- Javaslat a Salgótarjáni Rendőrkapitányság ügyeleti helyiségében üzemelő, 16 csatornás analóg térfigyelő rögzítő berendezés cseréjére
- Vásárcsarnok térfigyelő kamera áthelyezési kérelme
- A Magyarországi Hangszórógyártó Kft. felajánlásának befogadása
- Felajánlások elfogadása
- Tájékoztatás a Közalapítvány részére befolyt SZJA 1% felajánlásokról
- Döntés a közalapítvány jövőjét érintő kérdésekben

A térfigyelő rendszer működtetése jelentősen elősegítette a Rendőrség bűnmegelőzési, felderítési és tettenérési tevékenységét, melynek körében rablás, súlyos testi sértés és egyéb más – állampolgárokat irritáló – bűncselekmény esetében történt intézkedés, továbbá a közérdekű rendezvények sikeres biztosítása is ennek segítségével valósulhatott meg.

A Közalapítvány 2011. évi tevékenységét részben a folyamatos működés feltételeinek előkészítése, az adminisztratív teendők ellátása adta. Folyamatos és jó munkakapcsolat alakult ki a Nadasdi Elektro Biztonságtechnikai Kft-vel, melynek köszönhetően a térfigyelő rendszer kamerái folyamatosan korszerűsítésre, javításra kerülnek, illetve a Nadasdi Elektro Kft. szakmai véleményének figyelembe vétele mellett javasolta a Közalapítvány a kamera-rendszer bővítését, anyagi lehetőségeihez mérten.

A 2011. évet a Közalapítvány 2.598 e Ft mérlegfőösszeggel és -3.179 e Ft közhasznú eredménnyel zárta. A 2011. évben a Közalapítvány bevétele az alapító Önkormányzat 11.000.000,-Ft összegű támogatásával és támogatói felajánlásokkal növekedett. A Salgótarjáni Rendőrkapitánysággal kötött

együtműködési megállapodás értelmében a térfigyelő kamera-rendszer működtetésére a Közalapítvány éves szinten 10.203.251 Ft-ot biztosított.

A korábbi évekhez hasonlóan 2011. évben is érkezett felajánlás a Közalapítvány felé, részben ennek is köszönhető, hogy a Közalapítvány támogatással segíthette a Salgótarjáni Rendőrkapitányság baleset- és bűnmegelőzési tevékenységét.

A közalapítvány 2011. évi közhasznúsági jelentése jelen beszámoló mellékletét képezi.

A Közalapítvány ezúton is szeretné megköszönni az együtműködő partnereknek, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének és Polgármesteri Hivatalának, a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság munkatársainak a 2011. év során a Közalapítvány tevékenységét segítő munkáját. Továbbá ezúton is kifejezzük köszönetünket a Közalapítvány sikeres tevékenységét elősegítőknél, nevezetesen dr. Fodor Enikő titkárnak, aki az elmúlt évben folyamatos önzetlen munkájával hozzájárult a működőképesség fenntartásához.

Salgótarján, 2012. május 25.

Hrabecz Gyula  
a Kuratórium elnöke